

张伟伟接任总理 两女董事加入 义安公司领导层换届平均年龄降六岁

张伟伟在义安公司第46届管理委员会就职礼上宣布，义安公司已决定捐出414万元，资助新跃社科大学和新加坡国立大学李光耀政策学院的教育与研究项目。

团缘

谢燕燕 报道
chiayy@sph.com.sg

历史悠久、名下资产居本地民间社团之冠的义安公司，最近换届选出新总理和四名新董事。从原任总理张绵耀手中接过领导棒子的是49岁商人张伟伟，新董事成员有潮州八邑会馆副会长杨应群、体育城总裁杨汉忠，以及两位分别从事印刷和保险业的女董事王爱丽和邱瑞盈。

张伟伟上星期五在义安公司第46届管理委员会就职礼上宣布，义安公司已决定捐出414万元，资助新跃社科大学和新加坡国立大学李光耀政策学院的教育与研究项目。

义安公司也计划成立一个特别基金，为义安奖学金得主和义安奖助学金协会会员提供种子基金，协助他们成立新的社会企业或推展各种社区服务计划，以此培养他们的领导与创业能力。

曾担任义安理工学院和南洋艺术学院院长的谢名章是义安公司的新义务司理。他告诉本报，义安公司提供给新跃社科大学的研究经费，将着重在本地家庭的研究项目上，预计今年第三季就能敲定细节。

谈到设立特别基金的目的，张伟伟说，义安每年颁发约300份奖助学金给本地潮籍学生，多年来累积的人数可观。如能善用这股年轻力量，协助这些青年发挥潜能，对社会做出更大贡献。

谢名章说，他们会先和义安奖助学金协会的会员对话，了解年轻人的想法与需求，开始阶段可以先资助五至10个可行项目。

张昌隆当选但选择引退

义安公司这次更换领导班子备受华社，特别是潮社的瞩目。曾担任好几届义安公司总理的张昌隆（76岁）虽当选，但拒绝出任董事，从本届理事会中引退。

引退的还有85岁的陈健立和蔡焕庭。另一个董事空缺是去年1月与世长辞的原董事杨文鸿留下的。新旧更替后，义安公司董事的平均年龄，已从上一届的66岁，降到新一届的60岁。

新任总理张伟伟是在2009年加入义安公司成为会员，2013年首次当选为董事，也是上一届的义务财政。张伟伟在裕华区的基层组织服务了14年，2015年获颁公共服务奖章。他曾在揭阳会馆的推荐下，出任第三届潮州总会会长（2016-2018）。

这名拥有美国堪萨斯州卫奇塔州立大学（Wichita State University）经济学硕士学位，从事冷气服务行业的商人，是All Best冷气的董事经理。该公司创办于2001年，专门代理不同品牌的冷气机。

原任总理张绵耀（48岁）是张昌隆的长子，上市公司富雅金融的总裁。他在新一届理事会担任副总理。另一位副总理是同样担任过义安公司总理的李秀炎（62岁）。

义安公司的核心领导团队除了总理和两位副总理，还包括义务司理谢名章（68岁）、义务财政吴秀青博士（64岁）、副义务司理谢楚明（67岁）和副义务财政李秀权（55岁）。张建安（71岁）和陈立发（73岁）担任义务查账。

在引进两名新女董事王爱丽（51岁）和邱瑞盈（46岁）后，义安管理委员会的25名董事中有三名女性，包括上一届的义务查



义安公司第46届管理委员会核心团队摄于义安城，左起为副司理谢楚明、司理谢名章、副总理张绵耀、总理张伟伟、副总理李秀炎、财政吴秀青博士，以及副财政李秀权。（施策文摄）

账黄静瑜（72岁）。

除了25名董事，新一届理事会还有八名当然董事。按照义安章程，当然董事包括潮籍非基督教徒的国会议员和官委议员，另外，潮州八邑会馆和余有进家族也各委派一人成为当然董事。代表八邑的当然董事是八邑会馆署理会长吴木兴（59岁），余有进家族的代表是余绍基（60岁）。

义安公司和潮州八邑会馆之间还有一场因义安公司要重新发展潮州大厦，要求八邑会馆搬离所引发但至今悬而未决的官司。虽然如此，义安公司还是邀请八邑会馆和其他潮社团体代表出席就职礼午宴，代表八邑会馆赴宴的是会长曾建权和总务卓林茂。